

七夕佳期 他们一大早排队去领证

昨日全省 6269 对新人办理了结婚登记,其中石家庄市 839 对

“人间七夕是佳期,喜见鸳鸯结荔枝。”8月4日迎来了一年一度的七夕佳节,七夕已列入我国第一批国家级非物质文化遗产名录,牛郎织女的故事代代相传,承载着人们对美好爱情的向往。如今,这个最具浪漫色彩的古老节日,在当下焕发出更加旺盛的生命力。七夕当天,准备领取结婚证的新人们排起了长长的队伍……

□文/本报记者 赵晓华 实习生 冯佳宁 图/本报记者 李青

现场

每个人都被甜蜜包围着

“祝大家七夕快乐,请出示健康码,保持一米间距,有序排队。”桥西区婚姻登记处主任杨海青拿着喇叭让新人们提前做好准备。

8时50分,桥西区婚姻登记处一楼大厅内,已经有20多对准新人前来排队领取结婚证,每个人看上去都被甜蜜包围着,一对对准新人说说闹闹,脸上满是期待与兴奋。“我昨天一晚上都没睡踏实,心里一直惦记着领取结婚证这件喜事,想想终于可以把她娶回家了,那种开心都不知道该如何表达了。”说这番话时,李先生的喜悦之情溢于言表,而且还不忘拿起手中的扇子给身旁的女朋友扇风。

排队过程中,不少女孩儿拿着化妆镜补下妆;那些平日里粗枝大叶的男孩子们,今天也都穿得格外正式,并不时拽拽衣角、整整衣领。“这种重要的日子,每个人当然都希望状态最佳,绝不能留下一丝丝遗憾。”一位刚刚整理好衣领的男生说道。

登记现场热闹又有序

“请1-10号新人乘电梯有序上楼。”为了做好疫情防控工作,七夕当天桥西区婚姻登记处采取了一系列措施,以保证婚姻登记工作安全、有序进行。结婚登记的准新人需要先在一楼大厅排队,之后婚姻登记处的工作人员发放序号,10对准新人为一组,上三楼办理婚姻登记手续,这样便可以减少人员聚集。

在婚姻登记过程中,准新人们需要先复印好户口本、身份证等相关资料,然后就可以按序号领取结婚证了。每一对新人的登记时间大致为10-20分钟,桥西区婚姻登记处所实行“无声叫号”,登记窗口会提示登记序号,并给准新人发送手机短信进行提醒。随着前来登记的准新人越来越多,婚姻登记处的工作人员也变得更加忙碌了,“累点也没事,给新人们办喜事,我们开心。”桥西区婚姻登记处的工作人员说道。

婚姻登记现场热闹而有序,准新人们认真检查着所需证件。他们都明白,再过一会儿,彼此就会成为法律意义上的夫妻。

故事

生日遇上结婚纪念日

王先生及其爱人是先到达登记处的准新人,两人为了在七夕这天领取结婚证,凌晨4时便出门了,一直等到登记处开门。“七夕是我国的传统节日,很有纪念意义,而且今天也是他的生日,将来也是我们的结婚纪念日,多么



■我们领证啦!

令人难忘。”王先生的爱人说道。

问及领证结束后两人有何打算,王先生说,他们打算请双方父母吃个饭,一起来庆祝这个重要的日子。

王先生和爱人领取到了心心念念的结婚证,这一甜蜜时刻,被他们请来的跟拍记录了下来。

其实不光是王先生和其爱人,现在很多准新人在领取结婚证的时候,都会事先联系好跟拍,用相机帮他们记录下精彩、感人的瞬间。

昨日同桌成了一生的爱人

在桥西区婚姻登记处内,一位戴着头纱的女孩用手拨弄着自己的头饰,转头问一旁的爱人:“怎么样,我戴这个好不好看?”看着女孩充满期待的眼神,一旁的男生使劲点了点头。

“他今天早晨6点就来排队了,直到人家婚姻登记处快开门了,才让我过来。对于领证这件事,他非常上心,算上今天已跑了三趟,就怕中间出什么差错。”这位戴着头纱的女孩眼角眉梢都溢出了幸福。

这对新人是从邯郸来到石家庄的,两人高中的时候还是同桌。“高中的时候学习忙,我俩都没有其他心思。大学我们去了不同的城市,也没有太多联系。”女孩说,毕业后两人都来到了石家庄工作,缘分让他们重新邂逅了。

两人的爱情,源于女孩一句“我们结婚吧”的试探,换来了“此生身边都是你”!今天,他们携手走进了婚姻的殿堂。

从微信好友到相伴余生

一对新人正在桥西区婚姻登记处的宣誓墙前拍照,两个人摆着各种姿势,或恩爱或搞怪……这一时刻,对于这对新人而言弥足珍贵,影片留了一张又一张,这将是他们一生的难忘记忆。

新人陈先生和爱人在同一家单位上班,偶然的一次,陈先生通过单位微信群加上了女孩的微信。“我们两个人在接触过后,发现兴趣爱好特别相投,双方都能通过生活中最简单的小事找到共鸣,真的十分合拍。”陈先生说,两人相恋一年后,便决定在七夕这天领取结婚证相伴一生。

陈先生讲述完自己和爱人的恋爱史后,一旁帮其拍照的朋友也开心极了:“我最好的朋友终于要结婚了,我特别激动。因为我们都将在9月结婚,共同开启人生的下一个篇章。”陈先生和好朋友齐称:“这就是所谓的好事成双!”

今年七夕,石家庄的每个婚姻登记处内,都有新人们在最好的年纪与最爱的她(他)喜结连理。据统计,截至昨日下午17时,全省共办理结婚登记6269对,其中石家庄市839对。

相关新闻

公交夫妻档的爱情表白

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 张海静)4日9时,当118路公交车驾驶员张青出车回到场站,像往日一样进行车辆开窗通风和消毒清洁工作时,丈夫李铭手捧一束鲜花走进车厢,向妻子送上节日的祝福:“老婆,你辛苦了!七夕节快乐!”

自2000年李铭进入公交集团工作后,为了共同的目标,妻子张青也于2008年也成为了一名公交车驾驶员。

由于夫妻俩同在一个路队却在不同的线路,同时在家的时间寥寥无几。“结婚15年了,这还是第一次向妻子送花,平时缺少陪伴,我的心里很是愧疚,希望通过这次七夕节向她表达爱意。”李铭说。

七夕节这天,在石家庄市,像他们这样的“公交夫妻档”还有许多,他们手握方向盘,伴随着城市发展的脚步,用常年的坚守诠释着爱情的甜蜜。



情侣献血 别样过节

■在省会文化广场献血屋看到,许多情侣选择以献血的方式度过一个浪漫的七夕。00后大学生苗学龙和刘雨菲便是其中的一对,他们在这特殊的日子给心爱的人留下一个别样的回忆。

本报记者 张海强 摄